



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Представители Западного МСУТ СК России приняли участие в межведомственном совещании по вопросам состояния законности в сфере безопасности железнодорожного транспорта



Руководитель Восточного следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Андрей Александрович Макшеев принял участие в межведомственном совещании по вопросам безопасности движения на железнодорожном транспорте, в том числе профилактики травматизма на Курском и Горьковском направлениях Московской железной дороги.

В работе заседания, проходившей на базе Московско-Курской транспортной прокуратуры, приняли участие представители всех правоохранительных органов, органов исполнительной власти, контролирующих органов, железных дорог ОАО «РЖД».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В своем выступлении Андрей Александрович рассказал о проблемных вопросах, возникающих при расследовании уголовных дел, связанных с непроизводственным травматизмом на железном транспорте.

В ходе совещания также были обсуждены результаты проделанной работы, состоялся обмен опытом профилактической работы.

В процессе мероприятия выработаны конкретные предложения по реализации дополнительных совместных мер, направленных на предупреждение травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта, обсуждены инициативы законодательного уровня.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1770657>